



Президенты с юными на одной волне: знают их мечты и секреты, готовы вкладываться в их развитие. А еще часто говорят о важном и даже поют от души.


Владимир ПУТИН и Александр ЛУКАШЕНКО:

ДЛЯ МОЛОДЫХ НЕТ РАЗДЕЛИТЕЛЬНЫХ ЛИНИЙ

■ Что лидеры Союзного государства хотят донести до наших парней и девчонок.

Владимир Путин:

● Для молодых поколений нет границ и разделительных линий.

● Мы объединены общими ценностями: равенством и справедливостью, традициями крепкой семьи и взаимопомощи, служением своему Отечеству. Знаю, что эти ценности разделяет абсолютное большинство жителей Земли. Поэтому беречь, защищать их мы должны сообща, вместе воплощать мечты, помогать друг другу, чтобы сделать лучше жизни миллиардов, я хочу это подчеркнуть - миллиардов людей.

Вы молодое поколение, вы мечтаете о том, каким может и должен быть безопасный, справедливый мир, и именно вам его созидать. Вы лично сможете убедиться, что, например, улыбка для нас не дежурная маска, а искреннее проявление чувств. Что если уж мы даем свое слово, то всегда его держим. Мы верим в молодежь и строим Россию страной возможностей для молодежи.

● Вот руководитель центра мне с сожалением сказал: провели исследование в школах - и большинство учеников старших классов кем хотят быть? Блогерами хотят быть, не учеными. Но интерес к науке, к высшему образованию растет. Мы это знаем, это статистика. Эти тренды, эти тенденции надо поддерживать.

● Что касается вот этих площадок для обмена опытом. У нас сейчас работают три или четыре такие площадки: «Машук», «Таврида» и так далее. Но в ближайшее время их будет двенадцать. Мы понимаем важность этой работы и будем создавать условия для того, чтобы таких возможностей было больше.

● Молодежная политика в России не должна быть «охранительной». Она должна быть современной и устремленной в будущее».

● Помните сюжет из Евангелия, как Иисус пришел в Галилею и увидел рыбаков? Он сказал - идите за мной, и вы будете ловцами человеков, «душ человеческих». Они стали проповедниками. Проповедники нужны и сейчас, чтобы защищать традиционные ценности, культуру и историю.

Александр Лукашенко:

● С вами, молодыми, целеустремленными, сам становишься моложе. Я всегда волнуюсь, когда встречаюсь с молодежью. Всегда думаю о том, как вы воспринимаете вообще нашу политику. Здесь сталкиваются разные мнения, разное понимание жизни. Но моя мечта в том, чтобы вы правильно оценили и правильно восприняли то, что сейчас происходит. Потому что основа любой жизни - не в разрушении, а в созидании. А созидание - это использование всего того опыта и достижений, которые человечество выработало до вас.

● Мы что-то сделали. Совсем немного по сравнению с тем, что было сделано до нас. Но если бы мы не стояли на плечах гигантов, как говорили великие, если бы мы не использовали то, что до нас было создано, мы бы сегодня и не встречались с вами. Поэтому цените то, что было создано до вас. Используйте это как фундамент для строительства не только своей личной жизни, но и государства, вашей страны. Хотя судьба любого государства, жизнь любого государства - это жизнь лично каждого из вас.

● Это хорошо, что вы требуете: «Давайте больше, больше». Но надо не забывать, что все это создается нашими с вами руками. Я один это не создаю. Это вы создаете, ваши родители. Будет больше отдача

в экономике - поверьте, никто не разворует, это все будет ваше, наше совместное. Но для этого надо просто работать.

● Вам придется жить в этом мире, вам его строить. Я всегда говорю с высоты своего опыта: лучше жить немножко беднее, чем воевать, как это происходит за пределами нашей страны.

● Спорт, иностранный язык, музыка и обязательно учеба. Вот четыре опоры для человека. Надо очень хорошо учиться. Я ориентировал своих детей. И обязательно труд и еще раз труд. Не зазнавайтесь нигде и никогда.

● Интернет - великое достояние человечества. Хотим или нет, от этого никуда не деться. Но если ты взял телефон, сидишь там с утра до вечера, ты должен уметь этим пользоваться. Это очень серьезное оружие в руках тех, кто это оружие создавал и кто умеет им владеть. И как только это оружие выходит из повиновения тех, кто его держит в руках, будет как с Павлом Дуровым во Франции - быстро упекут и забудут про свободу слова и прочее. Это вы должны понимать и осознавать.

● Мой вам совет - не рвитесь в столицу. Будет у вас желание, получите вы определенные знания - вас всегда заметят. Потому что у нас жуткий дефицит на таких толковых людей, которые хотят что-то сделать.

«ДОЛЖНЫ БЫТЬ СОПРИЧАСТНЫ К ИСТОРИИ»

■ Руководители Парламента о приоритетах в работе с молодежью.

Вячеслав ВОЛОДИН, спикер Госдумы, Председатель Парламента Союза Беларуси и России:

- Нам надо все делать для создания престижа рабочих профессий среди молодежи. Чтобы мотивировать ученика пойти получить рабочую профессию. А тот, кто хочет получить уже знания вузовского уровня, пусть готовится, но работает затем по специальности.

Главная задача Молодежного парламента - участвовать в реализации повестки страны, повестки Президента, отстаивать интересы граждан. Путь в политике - это путь служения



Вячеслав Володин и Игорь Сергеев понимают, что новое поколение - наше будущее.

своей стране, своим избирателям, решение вопросов. Только в этом случае человек будет переизбираться.

Правильно подключать к решению проблем все мо-

лодежные организации наших парламентских фракций. Организации оппозиционных фракций должны быть вовлечены в повестку развития страны, защищать ее интересы.

Игорь СЕРГЕЕНКО, спикер Палаты представителей, первый заместитель Председателя ПС:

- Заложили традицию - проводить памятные мероприятия с участием молодежи и с возложением цветов к мемориальным доскам.

Важно, чтобы молодежь чувствовала сопричастность к истории. Необходимо содействовать ее формированию через знание истории своей семьи, своего рода, своего региона. Сменилось несколько поколений, которые знают о Второй мировой войне в лучшем случае по учебникам. Более того, современная молодежь космополитична. Она чаще всего и становится жертвой тех, кто пытается возродить идеологию и символы нацизма, оправдать геноцид.

ОФИЦИАЛЬНО

Нельзя позволить забыть роль истинных зачинщиков мировой бойни, тех, кто потворствовал ее развязыванию, допустить пересмотр итогов Великой Победы и забвение подвига наших предков.

Не менее важно, чтобы молодежь помнила о храбрости и верности военной присяге ветеранов войны в Афганистане, не забывала про самоотверженную работу ликвидаторов последствий аварии на Чернобыльской АЭС, ценила человека труда, берегла семью, стремилась получить достойное образование. Государство предпринимает все меры для того, чтобы каждый молодой человек, живущий в Беларуси, был уверен, что он нужен своей стране, что именно здесь сможет реализовать свои планы.